11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2013 12:38:25

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 08.11.2013 15:32:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283157/answer/283164




VicripaBUThL MOXKHO - [JIL 9TOT'0 Hafl0 aKKypaTHO UCCEYb 3TU PYOIlkl, YIIUTD ClIelMaTbHBIMU TOHKUMU
aTpaBMaTUYHLIMUA HUTKaMU (paHbIlle TaKue HUTKU OBIIA TOIBKO B KPYITHBIX XUPYPTUYECKUX
[[eHTpax).



